

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 26.10.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005320202

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung SIT Rolos AG, Schaffhausen

SIT Rolos AG (SIT Rolos Ltd) (SIT Rolos SA) Vordergasse 59 8200 Schaffhausen

SIT Rolos AG (SIT Rolos Ltd) (SIT Rolos SA), in Schaffhausen, CHE-291.055.243, Vordergasse 59, 8200 Schaffhausen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.10.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung und die Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich der Informationstechnologie im In- und Ausland, insbesondere im Bereich der Anwendungen künstlicher Intelligenz und des maschinellen Lernens. Zu diesem Zweck entwickelt und betreibt das Unternehmen in der Schweiz und im Ausland die Entwicklung von Anwendungen in den Bereichen Mechatronik, Computervision, Steuerung, Systemtechnik, Datenanalyse, automatisierten Journalismus, künstliche Intelligenz und maschinelles Lernen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder Fax an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre. Vinkulierung: Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 20.10.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Beloussov, Serguei, singapurischer Staatsangehöriger, in Singapur (SG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Oswald, Klaus, deutscher Staatsangehöriger, in Schaffhausen, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1919 vom 21.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen